TRƯỜNG THPT NGÔ GIA TỰ

     TỔ: TOÁN – TIN HỌC


ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ 1 NĂM HỌC 2014-2015
Môn: Toán 11
Thời gian làm bài: 90 phút (Không kể thời gian giao đề)

Câu 1 (3 điểm)

Giải phương trình 
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 Câu 2:(2 điểm).Một hộp kín đựng 7 thẻ đánh số 1,2,3,4,5,6,7. Lấy ngẫu nhiên đồng thời 3 thẻ.Gọi X là số thẻ lẻ lấy được.
a)Lập bảng phân bố xác suất của X.

b)Tính kì vọng và phương sai của X.
Câu 3:(1,5 điểm)     a)Tìm số hạng chứa 
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 trong khai triển :
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b)Tính tổng 
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Câu 4:(3,5 điểm) Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành.Gọi O là giao điểm của AC và BD. K là trung điểm của SC
1)Chứng minh OK song song với mặt phẳng (SAB).
2) Tìm giao điểm của AK với mặt phẳng (SBD)



3) Trên cạnh AD lấy điểm M (M nằm giữa A và D).Mặt phẳng (P) qua M và song song với  SA và AB. Xác định thiết diện của hình chóp S.ABCD cắt bởi mặt phẳng (P).Thiết diện là hình gì?
ĐÁP ÁN – THANG ĐIỂM
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	b) (1 điểm) 
[image: image13.wmf]3cos22sincos2

xxx

-=


	

	
	Đk: 
[image: image14.wmf]x

Î

¡



	
	Khi đó, 
[image: image15.wmf]3cos22sincos2

xxx

-=


                  
[image: image16.wmf]31

cos2sin21

22

xx

Û-=

 
	0,25

	
	                    
[image: image17.wmf]sin21

3

x

p

æö

Û-=

ç÷

èø

 
	0,25

	
	
[image: image18.wmf]22,

3212

xkxkkZ

ppp

pp

Û-=+Û=--Î

 
	0,25x2

	
	                      c)(1 điểm) 
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	Câu 2

 (2 điểm)
	                                 a) (1,5 điểm)Lập bảng phân bố xác suất của X
	

	
	X là biến ngẫu nhiên rời rạc nhận giá trị trong tập 
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	Số trường hợp có thể là 
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	Ta có P(X=0) xác suất chọn được 3 số chẵn.
Số cách chọn 3 số chẵn là 
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	Tương tự 
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	b) (0,5 điểm) Tính kỳ vọng và phương sai


	

	
	E(X) =0. 
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	V(X) =
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Câu 3

(1,5 điểm)

	a)(1điểm).Tìm số hạng chứa 
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	Số hạng tổng quát của khai triển  
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	Từ yêu cầu bài toán ta có phương trình : 16-3k=7 
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	Vậy số hạng cần tìm là :
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	b) (0,5điểm).Tính tổng 
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	Áp dụng tính chất:
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	Cộng vế theo vế của (1) và (2) ta có:
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	1) (1 điểm) Chứng minh OK song song với mặt phẳng (SAB).


	

	
	Trong tam giác SAC có O là trung điểm của AC,K là trung điểm của SC.Nên OK là đường trung bình của tam giác. Suy ra 
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	Ta có 
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	b) (1 điểm) Tìm giao điểm của AK với mặt phẳng (SBD) 

	
	 Trong mp(SAC),Gọi I là giao điểm của SO và AK
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	c)(1 điểm) Xác định thiết diện
	

	
	Ta có 
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	Từ (1),(2),(3),(4) suy ra thiết diên cần tìm là  hình thang MNPQ
	0,25


Chú ý: Nếu học sinh giải theo cách khác đúng và phù hợp với chương trình vẫn cho điểm tối đa theo thang điểm

PAGE  

_1479493272.unknown

_1479840649.unknown

_1480104789.unknown

_1480156195.unknown

_1480156823.unknown

_1481038988.unknown

_1481039107.unknown

_1480157106.unknown

_1480156802.unknown

_1480154847.unknown

_1480156157.unknown

_1480154797.unknown

_1479841113.unknown

_1480104009.unknown

_1479841190.unknown

_1479841099.unknown

_1479493653.unknown

_1479647015.unknown

_1479673739.unknown

_1479674457.unknown

_1479674768.unknown

_1479674988.unknown

_1479674207.unknown

_1479673206.unknown

_1479673262.unknown

_1479647175.unknown

_1479646622.unknown

_1479646709.unknown

_1479493673.unknown

_1479493616.unknown

_1479493635.unknown

_1479493335.unknown

_1479400105.unknown

_1479490258.unknown

_1479493015.unknown

_1479493224.unknown

_1479492955.unknown

_1479489995.unknown

_1479490225.unknown

_1479489720.unknown

_1479399720.unknown

_1479399809.unknown

_1479399881.unknown

_1479399745.unknown

_1417359377.unknown

_1479399266.unknown

_1479399451.unknown

_1479399477.unknown

_1416831127.unknown

